

124比117击败天津队

山西男篮拼进季后赛

本报讯(记者 杨尔欣)3月31日,CBA常规赛第50轮比赛战罢,山西汾酒男篮主场以124比117逆转击败天津队,锁定季后赛席位。

由于施韦德受伤,本场比赛山西男篮进行调整,安排泰勒首发登场。同样有伤在身的泰勒,在比赛中发挥欠佳,只打了7分钟比赛便被另一位外援博特赖特替换。

缺少核心外援坐镇,令山西男篮上半场在进攻端表现低迷,不仅队友间鲜有配合,而且全队投篮手感糟糕,三分球更是一度交出了11投1中的“成绩单”。

在山西男篮陷入困境的时候,张宁一次次持球强攻篮下得分,努力帮助球队缩小分差。半场结束时,山西男篮以53比59落后,张宁一人得到26分。

易边再战,施韦德带伤上阵,一举扭转山西男篮的被动局面。仅在第三节比赛中,施韦德有如神助命中了6个三分球,并送出6次助攻,抢下5个篮板球。

战至最后阶段,施韦德助攻张宁命中三分球,帮助山西男篮锁定胜局。命中关键三分球后,拼尽全力的张宁因腿部抽筋离场。全场比赛,张宁交出了39分、8个篮板球、4次助攻和1次抢断的华丽数据,得分创个人职业生涯新高。

本轮比赛结束后,联赛积分榜排名第12位的山西男篮,领先排名第13位的南京队2个胜场,且胜负关系占优。在常规赛仅剩两轮的情况下,山西男篮锁定季后赛参赛资格。

4月2日,在CBA常规赛第51轮争夺中,山西男篮将坐镇主场迎战北京北汽队。



山西男篮的张宁为赢得这场比赛累到双腿抽筋,同时收获了全场39分的个人成绩。
宿晓健 摄

乐享趣味运动 促进邻里关系



网格趣味运动会现场。

本报讯(记者 周利芳 通讯员 刘雪婷 文/摄)3月30日,在龙保社区开展的首届社区网格趣味运动会上,社区网格员、居民们个个化身为“运动健将”,在激发拼搏精神、促进邻里交往的同时,也享受到趣味运动带来的乐趣。

“我们是龙保社区全科网格员,我们的口号是甘于奉献,勇于担当……”3月30日一大早,在趣味运动会现场,参与比赛的运动员们个个摩拳擦掌、斗志昂扬,力求展现自己最佳的水平。活动开始,在拔河比赛现场,气氛热闹非凡,趣味盎然。随着裁判员一声令下,

比赛迎来激动人心的时刻,运动员们重心下移,前腿直蹬、后腿弯曲、凝神聚力,“一二拉,一二拉”“加油,加油”的口号声震耳欲聋,涨红的脸颊,显现的青筋,是居民之间力量的碰撞,是团结一心的体现。在跳绳比赛中,大家又化身为跳绳健将,手中飞快甩动的绳子,犹如条条彩龙在上下飞舞,绳子从脚下“嗖嗖”地穿过,脚尖与地面有韵律地摩擦着,奏出一首首动听的拼搏乐章。

活动现场,社区合唱团、青年舞蹈团等带来的精彩演出,为活动增添了一抹亮色。

WTT仁川冠军赛

孙颖莎梁靖崑夺冠

据新华社韩国仁川3月31日电 2024世界乒乓球职业大联盟(WTT)仁川冠军赛31日展开男单、女单冠军争夺,最终孙颖莎夺得女单冠军,梁靖崑斩获男单冠军。

首先进行的是孙颖莎与王曼昱的对决。比赛开始后,孙颖莎牢牢掌控住局面;王曼昱不断尝试进攻,但面对孙颖莎的防守并未取得

很大成效。最终孙颖莎以11:7、11:5、11:4、11:4连下4局夺冠。

男单决赛由梁靖崑对阵目前世界排名第八的巴西选手卡尔德拉诺。梁靖崑以11:6先拿一局,卡尔德拉诺随后以同样比分扳回一局。接下来战况更为激烈,双方攻防转换频繁,多次打出精彩的中远台对拉。梁靖崑随后连下三局,最终以4:1战胜对手。

谢尔豪问鼎中国围棋世界冠军邀请赛

据新华社成都3月31日电 31日,首届“四川能投杯”中国围棋世界冠军邀请赛决赛在成都收官,谢尔豪九段执白以1/4子的微弱优势击败自己在围甲联赛成都队的队友党毅飞九段,获得冠军。

在30日的首日比赛中,谢尔豪连胜两位老将罗洗河和古力,党毅飞则艰难淘汰唐韦星和檀啸,两位成都队的队友会师决赛。

决赛经过猜先,由党毅飞执黑先

行。序盘双方在右下迅速展开激战,党毅飞取得微弱优势。中盘阶段,双方在左下角展开劫争,党毅飞出现失误,双方局面十分接近。进入官子,党毅飞黑135以下在中腹出现了价值判断的失误,谢尔豪抢占右边官子后,白棋取得了领先。最后阶段谢尔豪滴水不漏,将微弱优势保持到终局。

双方激战302手,谢尔豪执白以1/4子的微弱优势胜出,夺得冠军。

